
 

 

Temeljem članka 13. Zakona o zaštiti od požara (NN 92/10 i 114/22), Procjene ugroženosti 

od požara  za Općinu Lumbarda (SG 3/10 ) te članka 32. Statuta Općine Lumbarda (SG 3/13 ) 

Općinsko vijeće Općine Lumbarda na svojoj ... sjednici održanoj dana  . 2026. godine 

donijelo je 

 

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara  

Općine Lumbarda za 2026. godinu 

 

I. 

 

Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara Općine Lumbarda za 2026. godinu (u 

daljnjem tekstu Plan) donosi se radi unapređenja i boljeg planiranja zaštite od požara na 

području Općine Lumbarda. 

 

II. 

 

Ovim Planom određuje se prijedlog organizacijskih i tehničkih mjera nužnih za unapređenje 

zaštite od požara na području Općine Lumbarda, a sukladno činjeničnom stanju utvrđenom u 

Procjeni ugroženosti od požara  za Općinu Lumbarda. 

 

III. 

 

Za učinkovito i uspješno djelovanje vatrogasaca od trenutka uzbunjivanja i početka 

intervencije do lokaliziranja i gašenja požara potrebno je, sukladno pravilima vatrogasne 

struke, kontinuirano raditi na povezivanju u jedinstveni sustav dojave požara ili nekog drugog 

događaja, a u cilju što bržeg prosljeđivanja informacija. Potrebno je utvrditi nužan broj 

stabilnih, mobilnih i prijenosnih radio uređaja za potrebe DVD Lumbarda snaga te osigurati 

učinkovit rad operativnog centra. 

 

IV. 

 

Odredbe Pravilnika o uvjetima za vatrogasne pristupe (NN 35/94 i 55/94 i 142/03) i 

Pravilnika o hidrantskoj mreži za gašenje požara (NN 8/06) primjenjuju se za sve zahvate i 

izradu dokumenata prostornog uređenja. Izuzetno je važno organizirano nadzirati dostupnost 

vatrogasnim vozilima i vatrogascima do nadzemnih hidranata i vatrogasnih pristupa. 

Podzemne hidrante, zatrpane različitim materijalima, potrebno je pronaći i osigurati 

mogućnost njihova korištenja za potrebe gašenja požara, a u ulicama gdje je razmak između 

vanjskih hidranata veći od propisanog potrebno je ugraditi nadzemne hidrante na propisanom 

razmaku. Na mjestu podzemnih hidranata, prilikom rekonstrukcije mjesne vodovodne mreže, 

ugraditi nadzemne hidrante, sukladno odredbama Pravilnika o hidrantskoj mreži za gašenje 

požara, te redovito ispirati vanjsku hidrantsku mrežu u cilju onemogućavanja začepljenja 

hidranata. Potrebno je također kontrolirati tlak i količinu vode u vanjskoj hidrantskoj mreži za 

gašenje požara najmanje jedan put godišnje. 

 

V. 

 

U cilju onemogućavanja nastanka i širenja požara osnovne preventivne mjere u planiranju 

prostora trebaju, uz ostalo, sadržavati: 



• Zoniranje – utvrđivanje namjene prostora te temeljem prihvaćenih metoda za 

utvrđivanje požarnih sektora unutar zona, utvrđivanje zona zaštite s požarnim 

zaprekama, odnosno vatrogasnim pojasevima. Vatrogasni pojasevi mogu biti slobodni 

prostori gdje nije dozvoljena gradnja (ulice, parkovi) te prirodne zapreke (rijeke, 

potoci, jezera). 

• Tijekom izrade dokumenata prostornog uređenja postojećih urbanih sredina s 

gustoćom izgrađenosti većom od 30 % kao i većim požarnim opterećenjem potrebno 

je utvrditi pojačane mjere zaštite kroz ograničenje broja etaža, obveznu interpolaciju 

građevina većeg stupnja vatrootpornosti, izgradnju požarnih zidova, ograničenje 

namjene na djelatnosti s najmanjim požarnim opasnostima te izvedbu dodatnih mjera 

zaštite (vatrodojava, pojačan kapacitet hidrantske mreže). 

 

VI. 

 

Prilikom prijevoza opasnih tvari cestovnim prometnicama na području Općine Lumbarda 

potrebno se strogo pridržavati Zakona o prijevozu opasnih tvari (NN 79/07)  i Odluke o 

određivanju parkirališnih mjesta i ograničenjima za prijevoz opasnih tvari javnim cestama 

(NN 15/10) kao i ostalih propisa o sigurnosti prometa na cestama. Potrebno je odrediti mjesta 

za parkiranje i zaustavljanje vozila koje prevoze opasne tvari pri čemu treba izbjegavati 

naselja. 

 

VII. 

 

Sukladno Pravilniku o zaštiti šuma od požara (NN 33/14) u narednom periodu Općina 

Lumbarda uz pomoć GIS –a sastavit će popis šuma i šumskog zemljišta u vlasništvu fizičkih 

osoba, uz pripadajuće pregledne zemljovide po stupnjevima opasnosti od šumskog požara. 

Potrebno je planirati i ustrojiti službu unutarnjeg nadzora za zaštitu od požara te motriteljsko-

dojavnu službu kao i ustrojiti i osposobiti interventnu skupinu šumskih radnika, a radi 

izgradnje protupožarnih prosjeka. 

 

VIII. 

 

U svrhu edukacije pučanstva i turista, a naročito školske djece, za što bolju i djelotvorniju 

prevenciju nastanka šumskih požara tijekom cijele godine, a posebno tijekom mjeseca 

svibnja, potrebno je pripremiti i provoditi različite promidžbene programe s ciljem prevencije 

nastanka šumskih požara. Nužno je postaviti i odgovarajuće znakove upozorenja. 

 

IX: 

 

Poljoprivredno zemljište se mora obrađivati uz primjenu agrotehničkih mjera kojima se 

propisuje njegovo korištenje na način da se ne umanjuje njegova vrijednost. Tijekom 

korištenja poljoprivrednog zemljišta obavezno je uređivanje i održavanje rudina, živica i 

međa, poljskih putova (po mogućnosti za prolaz vatrogasnih vozila) i kanala. Potrebno je 

uklanjati suhe biljke nakon provedbe agrotehničkih mjera u trajnim nasadima najkasnije do 1. 

lipnja tekuće godine te suhe biljne ostatke nakon berbe najkasnije u roku od 15 dana. Pri 

spaljivanju otpada na području privatnih šuma i poljoprivrednog zemljišta potrebno je 

osigurati neophodnu opremu i sredstva za gašenje. 

 

 

 



 

X: 

 

Prije početka požarne sezone vlasnici i korisnici zapuštenog poljoprivrednog zemljišta koje 

graniči sa šumama dužni su čistiti od vegetacije rubni pojas, preoravanjem ili drukčije, u širini 

od 5 metara. Prilikom sanacije opožarenih površina inzistira se na sadnji autohtonih biljaka . 

 

XI. 

 

Prosjeke na trasama dalekovoda potrebno je redovito čistiti od niskog raslinja i to u širini od 

25 metara ispod 110 kV, 10 metara ispod 35kV, a 5 metara ispod 10kV dalekovoda te sjeći 

stabla koja bi mogla pasti na žice dalekovoda. Neizostavno je čišćenje posječenih ostataka 

biljaka ispod dalekovoda. 

 

XII. 

 

Od izuzetne je važnosti kontinuirano, a posebice pred početak i tijekom požarne sezone, 

održavati pojaseve uz nerazvrstane prometnice. 

 

 

 

 

XIII. 

 

Za potrebe intervencija pripadnika DVD Lumbarda, shodno financijskim mogućnostima, 

potrebno je kontinuirano nabavljati  opremu i sredstva namijenjena za vatrogasne intervencije. 

Nabavu vatrogasne opreme i sredstava predlaže zapovjednik DVD Lumbarda. 

 

XIV. 

 

Sredstva za provedbu Plana osigurana su u Proračunu Općine Lumbarda za 2026. godinu. 

 

XV. 

 

Ovaj Plan stupa na snagu osam dana od dana donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku 

Općine Lumbarda. 

 

 

KLASA:  

URBROJ: 

Lumbarda:        2026.godina 

 

 

 

                                                                                     Predsjednik Općinskog Vijeća 
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